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B 1| CroumocTs 2KeHCKOro KocTioMa Gbi1a NoBbillieha Ha 22% W cocTaBIa
3050 py6. CKoJbKO py6Jieii CTO/ KOCTIOM J10 MOBBILIEHHS! LIEHbI?

B2| Ha pucynke npuejieHbl rpaduKi CTOMMOCTH aKLuit KoMnanmit A u B
B TeucHHH «GuprkeBoro> ansi. Haiiiute MakcHMalbHyI0 MPOTSKEHHOCTD Bpe-
MEHHOTO IPOMEKYTKA, B KOTOPbIil CTOHMOCTh aKLMil KoMNaHun B Gbina Bhillle,
ueM CTOHMOCTD aKLMii KoMnanuu A.

ve.f

B3| Haiigute niouais TpeyroibHuKa, H306paKEHHOro Ha KaeTuatoii Gymare
¢ pa3MepoM KieTkH 1cm x1em. OTBeT aaiiTe B KBaJpaTHBIX CaHTHMETpaX.
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[image: image2.png]B4 | st nepesosku 60 Tonu rpy3a Ha 800 KM MOKHO BOCTIO/Ib30BATLCS Y CJTy—
TaMH OJIHOI H3 TPEX TPAHCTIOPTHBIX KOMTIAHHIL, IPHUEM Y KaX 10/ H3 HHX CBOS
PY30MOBEMHOCTL HCMOJIL3YeMbIX aBToMaluHH. CKOMBKO py6iieii mpHETes

3aMJ1aTHTD 32 CaMyl0 IELIEBYIO NepeBosky ?

Tpancnopthast | CtoumocTb nepeBoski | [py3onoabEMHOCTL
KOMMaHust OJIHOIi aBTOMALIIHHO aBTOMALIMH
(py6. na 100km) (TOHH)
A 4300 15
B 3100 10
C 9800 30

B5 | Haitwre kopenb ypasHenus

B6 | B paBHoGepentom Tpeyroabhnke ABC ochosanie AC paBHo 16, cTo-
pona AB = 10. Haiiaure sin ZA.

75
B7| Haitwre 3naueHue BbpakeHust 4;22
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Oynkums y = f(z) onpeaeniena Ha npomexytke (—5;3). Ha pucynke

H306pakEH e& rpadk 1 KacaTe/bHasi K STOMY rpahKy B TOUKe ¢ aGCLHCCOlt
0= —4. Bhunc/nre 3HaueHue npousBoHoit f'(z) B Touke zg = —4.

B9

Yk

1
| o 11/

LA

Beicota Komyca paBHa 24, a qnamerp ocHoBatus — 64. Haiiure o6pa-

FLA

3yIOlILYyIO KOHyca.

B10

Ha 850 cTHpa/ILHEIX MalIHH B CPEHEM NMPUXOAUTCS 17 GPaKOBaHHbIX.

Kakosa BeposiTHOCTb, UTO B3siTasi Hayrajl CTHpa/IbHash MalMHA OKaYKeTCs He-
MPaBHOI?




[image: image4.png]B11| B ummnapuueckuit cocya Haaman 6000 cm® Boabl. YpoBeHb BoAbl IPH
3TOM JIOCTHTaeT BhICOThI 30 M. B ZKMJIKOCTh MOJIHOCTBIO MOTPY3HJH I€TAJb.
TTpu 5TOM ypOBeHb JKHKOCTH B cocy/ie MoHsics Ha 8 cM. UeMy paBeH 00bEM
netann? OTBeT BLIpasuTe B cM®

B12] Ecam aToMoGH.Ib, HMelowHii cKopoeTs vo (M/c), ocylecTsasieT Top-
MOJKEHHE ¢ N0CTOsIHHBIM yeKopetieM a (M/c?), a < 0, To Bpemsi ¢ (B cekyH-
J1ax), MpoLe/IIee ¢ MOMEHTA Hauajia TOPMOXKEHHSI JI0 MOMEHTA T0JIHOI 0CTa-

HOBKH aBTOMOGHJIsI, onpejiesisiercst hopmyJioi ¢ = %. Kakyio nauGodib1iyio
a

CKOPOCTD MO HMETb aBTOMOGHIIb, €Il NpH a = —15M/c2 Bpemst oT Hauasa
TOPMOZKEHHS! 10 MOMEHTA NOJIHOf OCTAHOBKH COCTABIIIO He Goulee 4 cekyH1?
Otger naitte B KM/u.

B 13| INpeanpusitie noJyumio 3akas Ha M3rOTOBJEHHE MapTHH AeTaseit. [lBa
TOKapsi, paboTas BMECTE, MOTYT BLINOJIHHTE STOT 3aKa3 3a ceMb JHei. [Tpous-
BOJIMTEJILHOCTH TPY/1a MEPBOro U BTOPOro ToKapeii oTHocsiTest Kak 3 : 2. TTo
NpHUKHE GOJIE3HH NEPBOTO TOKAPs B TEUCHHH TSITH JHEl HAJl 3aKa3oM paGo-
TaJ ik BTopoit. CKOJILKO JHEl COBMECTHOI paGoThi 0TpeGyeTest TOKApsM,
uTOGH! 3aKOHUHT BLINOJIHEHHE 3aKa3a?

B 14| Haitnute nauGosbiuee snauehme ynkimn y = —3z° + 36z + 13 na
orpeske [—6;5].





Часть 2

С1 
а) решите уравнение 
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б) укажите все корни этого уравнения, принадлежащие интервалу 
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С2 
В правильной четырехугольной призме 
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 со стороной основания 12 и высотой 21 на ребре 
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AA

 взята точка 
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так, что 
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. На ребре 
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 взята точка 
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так, что 
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. Найдите угол между плоскостью 
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С3 Решите систему неравенств
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С4  Расстояние между двумя параллельными равно 12. На одной из них взята точка С, а на другой взяты точки А и В, так что треугольник АВС – остроугольный равнобедренный, и его боковая сторона равна 15. Найдите радиус окружности описанной около треугольника АВС.
[image: image17.png]C5 | Haiiure Bee 3HaueHmst a, MPH KaxK/10M H3 KOTOPBIX ypaBHEHHE

Vz+3—4Vz—1 +/z+8— 6z — I = a nmeer kopetb,

NpHHAIEKALLI OTPE3KY [2; 37].

C6| Pewmre B ueabix unenax ypastenue 2m?+ 4 = 100 + mn (naitmure
BCE Naphl LEJLIX UHCEN m H 71, YJIOBJETBOPSIOLIHE STOMY YPaBHEHHIO ).
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